

徐施明珠个人事迹材料

一、基本情况

徐施明珠，女，汉族，1996年7月出生，共青团员，大学本科学历，现任广东中诚信会计师事务所（特殊普通合伙）高级审计员。曾获2018年度广东省注册会计师行业“优秀共青团员”荣誉。

二、简要介绍

徐施明珠同志工作期间一直积极主动地学习，认真钻研专业知识，工作期间，她思想上追求进步，不断提高自身政治修养以及各方面的能力和素质。徐施明珠时刻以一名优秀团员的标准来要求自己，积极投身团务工作中，致力于为所内外青年提供学习交流的平台，引导在校学生走出校园了解注册会计师行业，为中诚信质控团队青年文明号的建立贡献出自己的力量。徐施明珠同志希望可以通过自己的努力服务社会，成就自我，她不断激励自己、“鞭策”自己，积极维护注册会计师行业的良好形象，同时投身于审计数字化转型的工作中。在疫情的影响下，徐施明珠不仅为公司全员核酸检测及高风险区域抗疫物资捐赠贡献了自己的力量，还利用自己的专业知识，为企业和社会公众提供免费咨询服务。

三、详细事迹

（一）努力上进，全面发展

“学如才识，不日进，则日退。”徐施明珠同志工作期间一直积极主动的学习，认真钻研专业知识，与同事、领导相处融洽、经常帮助大家解决工作和生活中的问题，是同事眼中的值得信赖的人，领导眼里的得力助手。工作期间，她思想上追求进步，深入学习“一学一做”、“不忘初心跟党走”、努力践行“三个代表”，不断提高自身政治修养以及各方面的能力和素质，注重德智体美劳的全面发展，时刻以一名优秀团员的标准来要求自己，争做出色的社会主义接班人。

（二）不忘初心，牢记使命

作为一名团员，在工作之余，她还热爱参加各类活动，例如：公司团队建设、中职工杯趣味运动会、中职工与暨南大学迎新年运动会。她作为共青团中的一员，有着正确的世界观、人生观、价值观，时刻不忘团员的职责，严格遵守团员的守则，牢记团员是党的后备军，努力继承党的先进性，不断提高自己各方面的潜力和素质，争做社会主义事业的合格接班人。

2019年5月，徐施明珠同志被评为2018年度广东省注册会计师行业“优秀共青团员”。

2019年7月18日，市注协召开共青团广州注册会计师行业第二次代表大会，徐施明珠同志作为公司团员代表参

会，参与选举新一届行业团委委员。

2019年正值新中国成立70周年，徐施明珠同志协助公司党支部、团支部在学习俱乐部开展了以《党员初心我来说，党员形象大家谈》为主题的分享交流会，参与的党员团员分享电影观后感，并结合实际谈论如何在工作和生活中贯彻落实党的精神和思想。

2019年开始，中职信成立了函证中心，2020-2021年，正值中职信数字化转型阶段，为响应财政部、银保监会及中注协等相关部门的要求，徐施明珠同志和部门的同事于2020年12月底对函证中心进行了优化升级，成立了专门的函证中心团队，开始启用云审-线上函证中心系统，并在后续的运行中起到了关键作用。

徐施明珠同志在工作中时时刻刻牢记自己是一名共青团员，工作中充分发挥共青团员的先锋模范作用，事事从自身做起，立足于本职工作，在干好本职、本岗工作的同时积极协助其他同志，共同将工作做到最好。

（三）服务社会，成就自我

“生命有如铁砧，愈被敲打，愈能发出火花。”徐施明珠同志始终保持着积极热情的工作态度、严谨踏实的工作作风。在中职信的团队中，她不断激励自己、“鞭策”自己、严格要求自己，坚持做到踏实做人、认真做事，不断学习汲取营养并提高思想觉悟，2018、2019年度获得中

职信“新人进步奖”，2020、2021 年度获得中职信“最佳服务奖”。正式入职中职信的四年里，徐施明珠同志积极地关注和参与各类党团活动，也和公司一起成长，为社会、为注册会计师行业贡献了自己的价值。

2018 年，正值中职信信息化建设年，徐施明珠同志在部门的带领下，积极参与了中职信预约与审核管理系统的升级改造；同年主导负责了培训与考试系统的打造和上线，为推动注册会计师行业信息化建设贡献力量。

近年来，受新型冠状病毒肺炎的疫情影响，防疫抗疫工作紧张进行。中职信党支部发出捐赠倡议书，号召广大员工继续发扬“关爱社会，热心公益”的优良传统，同舟共济，为抗击新型冠状病毒肺炎奉献自己的绵薄力量。徐施明珠同志作为团组织的一分子，也为抗击疫情贡献了自己的绵薄之力，除捐款外还为公司全员核酸检测及2021年6月荔湾区高风险区域抗疫物资捐赠贡献了自己的力量。

2020 年以来面对新型冠状病毒肺炎疫情，各级财政部门 and 注协提出“专业服务”抗疫，共克时艰。为把要求落实执行到位，中职信会计师事务所庄重做出“五免一减”的服务承诺。徐施明珠作为共青团员，也积极参与中职信战役行动小组，为疫情影响下的企业和个人提供免费咨询服务；同时通过网络平台对政府的各项优惠政策进行解读，利用自己的专业能力，为公众提供帮助。

中职工重视校企合作，通过各色交流活动帮助高校学生走出校园、走进事务所，了解会计师事务所文化、运营模式和工作方式等，拓宽眼界和明确职业方向。自 2019 年至 2021 年，中职工每年组织在校学生到所内进行参观培训。徐施明珠同志作为培训主讲人，为超过 500 名学生讲解涉及年审工作流程的介绍、利息测算、函证流程及注意事项等内容，为在校学生将来步入社会做好准备。

作为公司核心部门的一员，徐施明珠同志和部门的同事于 2019 年 7 月在公司组织成立了中职工学习俱乐部，每周一期分享沙龙，为所内外青年提供了一个学习交流分享的平台。2019 年徐施明珠获中职工学习俱乐部“优秀讲师”称号。

中职工团支部、质控团队青年文明号于 2020 年正式开始创建，作为青年文明号副号长的徐施明珠同志致力于将学习俱乐部推广、打造成为青年文明号王牌活动之一。通过徐施明珠同志的努力，学习俱乐部三年共举行超 40 场学习分享会，青年文明号于 2021 年正式被评为广州市市号。

徐施明珠同志曾表示：无论何时何地，都要不忘初心，牢记使命，顽强拼搏，勇于担当，运用自己的专业知识，为服务社会、为中华民族的伟大复兴贡献自己的一份力量。

